

Erratum: Design and synthesis of antivirals benzimidazoles and quinoxalines

In the article titled “*Design and synthesis of antivirals benzimidazoles and quinoxalines*”, published on pages 249–271, Issue 2, Volume 21 of *Egyptian Pharmaceutical Journal* [1], the affiliation of authors who belong to affiliation b is written incorrectly as “*Department of Chemistry of Natural & Microbial Products, Institute of Pharmaceutical and Drug Industries Research, Egypt*” instead of “*Department of Chemistry of Natural & Microbial Products, Institute of Pharmaceutical and Drug Industries Research, National Research Centre, Egypt*”.

Reference

- 1 Tawfeek H. Abdelhafez, Muhammad K.F. Khattab, Ahmed Temirak, Yasser M. Shaker, Sherifa M. Abu Bakr, Eman M. Abbas, Sarah M.H. Khairat, Mona A. Abdullaziz, Ahmed A. El Rashidi, Reham A. Mohamed-Ezzat, Shadia A. Galal, Passant E.I. Moustafa, Sally A. El Awdan, Hamed I. Ali, Wafaa I. El-Eraky, Mostafa K. El Awady, Hoda I. El Diwani. Design and synthesis of antivirals benzimidazoles and quinoxalines. *Egypt Pharmaceut J* 2022; 21:249–271.

DOI: 10.4103/epj.epj_292_24_ERR